



Cirkevná materská škola sv. Alžbety v Trnave

Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za školský rok 2022/2023

Správu vypracovala : riaditeľka Cirkevnej materskej školy sv. Alžbety
Bc. Katarína Fedorová, Sr. M. Margita
V Trnave dňa 02. 10. 2023

Správa bola prerokovaná v pedagogickej rade dňa : 10. 10. 2023 kmeňová škôlka
03. 10. 2023 elokované pracovisko

V Rade školy pri CMŠ sv. Alžbety, Ustianska 11, Trnava, dňa 19. 10. 2023

Správa bola **schválená zriaďovateľom:** Rímskokatolícka cirkev Trnavská arcidiecéza

V Trnave, dňa:

ThLic. Ján Polák, PhD.
riaditeľ AŠÚ

1 ZÁKLADNÉ IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE O ŠKOLE A ZRIAĐOVATEĽOVI

Názov školy:	CIRKEVNÁ MATERSKÁ ŠKOLA SV. ALŽBETY
Zriaďovateľ školy: Sídlo: Telefónne číslo:	Rímskokatolícka cirkev, Trnavská arcidiecéza Jána Hollého 10, P. O. BOX 78, 917 66 Trnava 033/5912 116
Adresa školy:	Ustianska 11, 917 01 Trnava
Telefón:	033/55 02 624
IČO: DIČ:	35590181 2021135930
Internetová a elektronická adresa školy:	http://skolkasvalzbety.edupage.org/ cmsalzbetka@gmail.com
Vedúci zamestnanci školy:	Bc. Katarína Fedorová, Sr. M. Margita - riaditeľka Eva Kičinová – vedúca školskej jedálne
Pedagogickí zamestnanci:	kvalifikované učiteľky – 8
Pedagogická rada:	Dana Adamová Bc. Mária Lošonská Mgr. Zuzana Skubeňová, Sr. M. Beáta Bc. Zdenka Krupíková, Sr. Lucia Mgr. Zuzana Nechajová, Sr. Dorota Mgr. Anna Kolarovičová- asistent učiteľa Bc. Veronika Litavská- MD
Nepedagogickí zamestnanci:	hlavná kuchárka – Martina Malíšková pomocná kuchárka – Agáta Humeňanská, Sr. Mariella školníčka – Monika Vyskočová upratovačka – Adriana Pakancová
Elokované pracovisko:	ELOKOVANÉ PRACOVISKO AKO SÚČASŤ CIRKEVNEJ MATERSKEJ ŠKOLY SV. ALŽBETY
Adresa:	Ul. Terézie Vansovej 1, 917 01 Trnava
Telefón:	0940 654 388
Vedúci zamestnanci školy pre elokované pracovisko:	Bc. Katarína Fedorová, Sr. M. Margita - riaditeľka PaedDr. Lucia Škarítková – zástupkyňa riaditeľa Eva Kičinová – vedúca školskej jedálne
Pedagogickí zamestnanci:	kvalifikované učiteľky – 7
Pedagogická rada:	PaedDr. Lucia Škarítková Bc. Mária Vivodíková, Sr. Laura Mgr. Monika Polonyiová Mgr. Katarína Beláková Mgr. Eva Tomková Erika Dišeková Mgr. Tatiana Hrčková – asistent učiteľa
Nepedagogickí zamestnanci:	hlavná kuchárka – Petronela Viola / Jarmila Krajčovičová pomocná kuchárka – Mária Krupová školníčka – Mária Ilavská/ Jana Danišová školníčka – Hajnalka Mišíková/ Tamara Shurdukalo
Rada školy:	Za zriaďovateľa: Mgr. Pavol Trgo, SJ Mgr. Juraj Koval', SDB Mgr. Marta Peticová, Sr. Siarda

	<p>Mgr. Emília Galeštoková, Sr. Dominika, SCSC Pedag. zamestnanec: Bc. Mária Lošonská Mgr. Monika Polonyiová Nepedag. zam.: Petronela Viola /Martina Malíšková Za rodičov: Ustianska 11- Mgr. Dušana Horváthová, Ing. Katarína Obalová Elokované pracovisko, T. Vansovej 1- MUDr. Zuzana Viktorínová, JUDr. Katarína Jurkovičová – predseda RŠ</p>
--	---

2 ČINNOSŤ RADY ŠKOLY A PORADNÝCH ORGÁNOV RIADITEĽA ŠKOLY

Rada školy

Rada školy sa v šk. roku 2022/2023 stretla prvýkrát dňa 9.9.2022, pričom na tomto stretnutí bola zvolená nová predsedníčka Rady školy – JUDr. Katarína Jurkovičová. Na predmetnom stretnutí sa riešila predovšetkým otázka finančného stavu MŠ, otázka materiálneho zabezpečenia nepedagogických zamestnancov a otázka o využívaní sociálneho fondu.

V nadväznosti na stretnutie Rady školy zo dňa 9.9.2023 požiadala Rada školy listom zo dňa 30.09.2022 zriaďovateľa – Rímskokatolícku cirkev, Trnavskú arcidiecézu, o diskusiu s súvislosti s finančnou situáciou CMŠ a o možnostiach pomoci zo strany zriaďovateľa MŠ. Diskusia prebehla 2x, prvýkrát za účasti JUDr. Kataríny Jurkovičovej a Mgr. Katarína Obalovej s manželmi a zástupcom zriaďovateľa – PaedDr. Ján Vido PhD., ekonómom TA, druhýkrát prebehla diskusia (okrem už uvedených účastníkov) aj za účasti pani riaditeľky MŠ. Výsledkom diskusií bolo poskytnutie finančného príspevku zo strany zriaďovateľa na odmeny pre zamestnancov MŠ a vykonanie auditu o hospodárení MŠ. O výsledkoch vykonaného auditu nemá Rada školy žiadne informácie napriek opakovanej žiadosti adresovanej zriaďovateľovi MŠ.

Dňa 12.5.2023 prebehlo druhé stretnutie Rady školy, na ktorom sa okrem prerokovania Správy o výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ za školský rok 2021-2022 prerokovával aj návrh na zmenu školskej jedálne na výdajňu stravy v prevádzke na Ustianskej ulici, ďalej návrh na počty prijímaných detí pre školský rok 2023-2024 a návrh na zmenu v školskom poriadku (dotácia na stravu).

Na základe žiadosti pani riaditeľky sa Rada školy listom zo dňa 26.06.2023 vyjadrila k zrušeniu školskej jedálne a k zriadeniu výdajne školskej jedálne v prevádzke na Ustianskej ulici. Avšak vzhľadom na skutočnosť, že medzi zriaďovateľom MŠ a Radou školy neprebehla žiadna diskusia o iných možnostiach a opatreniach za účelom optimalizácie výdavkov na prevádzku CMŠ, Rada školy nevyjadrila jednohlasný súhlas s predmetnou zmenou, keďže nebola presvedčená o nevyhnutnosti tejto zmeny v súvislosti s komplexným riešením optimalizácie prevádzky CMŠ (nielen pracoviska na Ustianskej ulici ale aj pracoviska na Vansovej ulici v Trnave).

Pedagogická rada

Pedagogická rada si naplánovala 5 stretnutí na kmeňovej škole a 7 stretnutí na elokovanom pracovisku a to s nasledovnými uzneseniami:

Uznesenia PR kmeňovej školy

20. 09. 2022 – kontrolovať dodržiavanie zásad ospravedlňovania detí rodičmi, informovať rodičov o chybách pri používaní systému Edupage, pokračovať v spolupráci s rodičmi pri zlepšení adaptácii detí, vypracovať plán profesijného rozvoja, organizovať najbližšie aktivity podľa zverených zodpovedností, premýšľať o posilnení enviromentálne výchovy a vzdelávania v MŠ

22. 11. 2022- zriadenie pedagogicko-psychologickej knižnice s odbornou literatúrou (o výchove detí) pre rodičov vo vstupnej chodbe MŠ, v rámci vlastného osobného profesijného rastu zúčastniť sa vzdelávaniu a študovať odbornú literatúru, prepracovať školský vzdelávací program podľa aktuálne platných noriem, zápisy do triednej knihy vykonávať na základe dosahovaných výkonových štandardov, resp. cieľov v EA, uplatňovať poznatky z konferencie „Učenie o lese a udržateľnosť vo výchove a vzdelávaní v konkrétnych aktivitách s deťmi“, vytlačiť a distribuovať do každej triedy návrhy na aktivity v bylinkovej záhradke, zazimovať bylinnú záhradu a realizovať s deťmi zimné bylinné aktivity, odovzdať návrhy na kúpu pomôcok a vybavenia k výchove a vzdelávaniu, organizovať plánované aktivity podľa zverených zodpovedností,

17.01.2023 - zrealizovať aktualizáciu vzdelávania v CMŠ so školskou psychologičkou Mgr. A. Lehenovou, PhD. v rámci oblasti diagnostiky detí v MŠ, zorganizovať navrhnuté aktivity v druhom polroku podľa rozdelenia zodpovednosti, zrealizovať orientačné testy školskej zrelosti a na základe ich výsledkov intenzívnejšie pracovať s deťmi v PPV a s deťmi v pokračovaní plnenia PPV, pracovať na odstránení výchovných problémov detí a zistených nedostatkov pri polročnom hodnotení VVČ, oboznámiť záujemcov s podmienkami prijímania detí na nový šk. rok, do budúcnosti predniesť prosbu riaditeľovi Školského úradu na ABÚ v Trnave o zjednodušenie a skonkretizovanie tém pre súťaž „Buzalková Trnava“ pre MŠ, uskutočniť priebežnú polročnú diagnostiku detí – prostredníctvom vyplňania diagnostických hárkov a projektu „Zrkadlo“ – kresba postavy, sprevádzkovať interaktívne tabule v triede Sovy a Tučniaky pre prácu s portálom VIKI.

03. 05. 2023 – spustiť systematickejšie triedenie odpadu v triedach, zabezpečiť organizáciu najbližších aktivít, uskutočniť hospitačnú činnosť podľa harmonogramu,

20. 06. 2023 – v novom školskom roku zapracovať do plánu aktivít zámer posilniť spoluprácu s rodinami, vyvarovať sa výchovno-vzdelávacích chýb zhodnotených na konci tohto šk. roku, zrealizovať hodnotiace pohovory s PZ a na základe ich výsledkov pripraviť osobný plán prof. rozvoja k novému šk. roku.

Uznesenia PR Elokovaného pracoviska

27.9.2022 - pedagogický kolektív jednohlasne zhodnotil nevyhnutnú potrebu neustálej prítomnosti asistenta pri dieťati J.Š., bez ktorej nie je možná jeho prítomnosť v MŠ, ďalej bol prijatý návrh preradenia dieťaťa D. V.- dohodnúť s p. riaditeľkou, dohodli sa termíny hospitácií, prerozdělila sa zodpovednosť za výzdobu jedálne, šatní a spoločných priestorov. P. zástupkyňa zabezpečí pre pedagógov aktualizáciu vzdelávania, v súlade s plánom profesijného rozvoja školy.

22.11.2022 – zhromaždiť potvrdenia o vzdelávaní, predniesť prostredníctvom zástupcu zamestnancov - Lucie Škarítkovej návrh možnosti použiť prostriedky zo sociálneho fondu na zaplatenie duchovno-rekreačného pobytu (duchovnej obnovy) pre všetkých zamestnancov CMŠ.

11.1.2023 - nepoužívať gumovacie pero v pedagogických dokumentáciách. PR sa dohodla na aktivitách do konca júna 2023, doštudovať materiál k tvorbe plánu profesijného rozvoja. Napísať svoj vlastný plán profesijného rozvoja do budúcej porady. Na ďalšom stretnutí sa tejto tvorbe plánu bude PR konkrétne a detailnejšie venovať, taktiež sa lepšie oboznámi s kompetenčným profilom. Boli navrhnuté podmienky výdaja stravy, ktoré sa dohodnú s p. kuchárkami. Bolo prijaté uznesenie jednotného posielania dôležitých oznamov pre rodičov len prostredníctvom IT Edupage, L. Škarítková o tom oboznámi pani riaditeľku.

25.1.2023 – bol prijatý návrh písať plány VVČ elektronicky a podrobnejšie. L. Škarítková prednesie tento návrh s p. riaditeľke. PR navrhla p. riaditeľke sprísniť podmienky prijatia a prijímať deti na adaptačný proces bez výnimky, dbať na prítomnosť dieťaťa pri zápise, z dôvodu sťažností rodičov žiadajú o uvedenie správnych dôvodov neprijatia. PZ vypracujú úlohy a prednesú na ďalšej porade 13.2.2023. L. Škarítková vypracuje plán dovolení a predloží p. riaditeľke.

13.2.2023 -p. zástupkyňa s p. riaditeľkou prejednávajú potrebu kúpiť teplomery do tried, uskutočniť spoločný výlet aj s rodinami, pripraviť program na Deň matiek, modlitbu krížovej cesty na Kalvárii aj s pozvaním rodičov.

27.2.2023 - Monika Polonyiová napíše zoznam aktivít do konca školského roka. Každá trieda vyrobí sama darček na Deň matiek. Mária Vivodíková upraví scenár a navrhne triedam. PR sa dohodla na používaní jednotnej Biblie, Lucia Škarítková objedná.. Erika Dišeková bude mať na starosti čistotu domčeka na dvore.

26.6.2023 – objednať profesionálneho fotografa na ďalšie fotenia detí a tried, vyskúšať diagnostiku detí cez internetovú stránku Ministerstva školstva SR. Založiť putovnú knihu zážitkov detí a ich rodín do každej triedy. Rozdelili sa úlohy, ktoré treba dokončiť do konca augusta: brigáda na školskom dvore-betónovanie detskej hojdačky, natretie altánku a sedenia. Ďalej menovky skriniek detí, upratanie kabinetov a premyslenie si krúžkov na ďalší šk. rok.

3 INFORMÁCIE O POČTE DETÍ

Počet detí v škole:	131 detí
	Z toho Elok. prac. T. Vansovej 1: 71 detí
3 ročné deti:	23 detí
4 ročné deti:	39 detí
5 ročné deti:	59 detí
6 ročné deti:	6 detí
Deti so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami:	3 deti
Deti posledného ročníka pred plnením povinnej školskej dochádzky	59 detí
Predĺžené PPV	6 deti
Absolventi predprimárneho vzdelávania	37 detí
Počet prijatých detí počas šk. 2022/2023	37 detí

4 ÚDAJE O POČTE ZAMESTNANCOV A PLNENÍ KVALIFIKAČNÉHO PREDPOKLADU

Počet zamestnancov: 24

14 pedagogických zamestnancov:

Bc. Katarína Fedorová, Sr. M. Margita	kvalifikovaná učiteľka
Mgr. Zuzana Nechajová, Sr. Dorota	kvalifikovaná učiteľka
Mgr. Zuzana Skubeňová, Sr. M. Beáta	kvalifikovaná učiteľka
Dana Adamová	kvalifikovaná učiteľka
Bc. Zdenka Krupíková, Sr. Lucia	kvalifikovaná učiteľka
Bc. Mária Lošonská	kvalifikovaná učiteľka
Mgr. Eva Tomková	kvalifikovaná učiteľka
Erika Kiš Dišeková	kvalifikovaná učiteľka
Mgr. Katarína Beláková	kvalifikovaná učiteľka
PaedDr. Lucia Škarítková	kvalifikovaná učiteľka
Mgr. Monika Polonyiová	kvalifikovaná učiteľka
Bc. Mária Vivodíková, Sr. Laura	kvalifikovaná učiteľka
Mgr. Anna Kolarovičová	kvalifikovaná asistentka učiteľa
Mgr. Tatiana Hrkčková	kvalifikovaná asistentka učiteľa

10 prevádzkových zamestnancov:

Monika Vyskočová	školníčka
Mária Ilavská/ Jana Danišová	školníčka
Hajnalka Mišíková/ Tamara Shurdukalo	školníčka
Adriana Pakancová	upratovačka

Zamestnanci kuchyne

Martina Malíšková	hlavná kuchárka, kvalifikovaná
Petronela Viola/ Jarmila Krajčovičová	hlavná kuchárka, kvalifikovaná
Agáta Humeňanská	pomocná kuchárka
Mária Krupová	pomocná kuchárka

Administratívni zamestnanci:

Bc. Anežka Lovásová, Sr. Anna Katarína	– personalistka, mzdárka
Eva Kičinová	vedúca školskej jedálne

ÚDAJE O ĎALŠOM VZDELÁVANÍ PEDAGOGICKÝCH ZAMESTNANCOV ŠKOLY

Pedagogickí zamestnanci profesijným rozvojom nadobúdali vedomosti, zručností		
Aktualizačné vzdelávanie	Digitálne zručnosti- práca s inter. Tabuľou, portálom VIKY a Muzikogramou- január 2023	Bc. Katarína Fedorová, Sr. M. Margita, Bc. Mária Lošonská, Bc. Zdenka Krupíková, Mgr. Anna Kolarovičová, Mgr. Zuzana Nechajová, Sr. Dorota, Dana Adamová

	<p>Zvyšovanie efektivity výchovného pôsobenia pedagógov MŠ na dieťa (temperament) - jún 2023</p> <p>Poznávame rozvoj dieťaťa v prostredí edukačných aktivít v prostredí materskej školy. Pedagogická diagnostika, marec 2023</p> <p>28.9.2022 ENERGIZÉR v práci pedagóga. Preventívny psychologický program – aktualizčné vzdelávanie, 2h</p>	<p>Bc. Katarína Fedorová, Sr. M. Margita, Bc. Mária Lošonská, Bc. Zdenka Krupíková, Mgr. Anna Kolarovičová, Mgr. Zuzana Nechajová, Sr. Dorota, Dana Adamová</p> <p>Bc. Mária Lošonská</p> <p>Erika Kiš Dišeková</p>
Inovačné vzdelávanie	<p>Inovatívne prístupy k environmentálnej výchove a vzdelávaniu, júl 2023</p> <p>Profesionalita pedagogického asistenta v škole a školskom zariadení, september 2022</p> <p>28.3.2023 Rozvoj tvorivosti a kreativity v práci učiteľa a vychovávateľa</p> <p>2022 Využitie hry na rozvoj osobnosti dieťaťa</p> <p>9.12.2022 Inovatívne prvky v hudobnej výchove</p> <p>9.10.2022 Moderný pedagóg v praxi: aplikácia inovatívnych princípov 18-19.11.2022 pozitívneho vzdelávania do výchovno - vzdelávacieho procesu Inovatívne prvky v hudobnej výchove 11.4. 2023 Inovatívne rozvíjanie porozumenia v citaní u detí predškolskeho veku a žiakov 1. Ročníka ZS 20.6.2023 inovacny, komplexny program pre MS, Masko rozvíja</p>	<p>Bc. Mária Lošonská Bc. Zdenka Krupíková</p> <p>Mgr. Anna Kolarovičová</p> <p>PaedDr. Lucia Škarítková</p> <p>Erika Kiš Dišeková</p> <p>Bc. Mária Vivodíková</p> <p>Mgr. Monika Polonyiová</p>
Funkčné vzdelávanie	<p>Vedenie ľudí v škole alebo v školskom zariadení, február 2023</p>	<p>Bc. Katarína Fedorová, Sr. M. Margita</p>

	Sebariadenie a manažérska etika, júl 2023	Bc. Katarína Fedorová, Sr. M. Margita
	4.4.2023 Základný model funkčného vzdelávania	PaedDr. Lucia Škarítková
Ďalšie vzdelávanie PZ bolo uskutočňované formou priebežného vzdelávania a účasťou na odborných kurzoch, webinároch a konferenciách:		
Kurzy	---	---
Webináre	30.8.2023 Plán profesijn. Rozvoja	Mgr. Katarína Beláková
	30.8.2023 Elektronická triedna knih pre MŠ, školenie pre učiteľov	Mgr. Katarína Beláková Mgr. Monika Polonyiová Bc. Mária Vivodíková Erika Kiš Dišeková Mgr. Eva Tomková PaedDr. Lucia Škarítková
	1.2.2023 Legislatíva v praxi škôl.	PaedDr. Lucia Škarítková
	6.2.2023 Vzdelávanie cudzincov. Ako na to?	PaedDr. Lucia Škarítková
	21.2.2023 Metódy a nástroje pedagogickej diagnostiky v MŠ	PaedDr. Lucia Škarítková
	31.10.2022 Porozumenie príbehu a práca s textom	Mgr. Eva Tomková Erika Kiš Dišeková Mgr. Monika Polonyiová
	28.11.2022 Pohybom k Zdraviu detí	Bc. Mária Vivodíková Mgr. Monika Polonyiová
	5.12.2022 Porozumenie príbehu a práca s textom	Bc. Mária Vivodíková
Školenie	Karty cností vo výchove, február 2023	Bc. Katarína Fedorová, Sr. M. Margita
	12.6.2023 Jak rozvíjet gramotnosti v materské škole	Mgr. Eva Tomková
Konferencie	Učenie o lese a udržateľnosť vo výchove a vzdelávaní, september 2022	Dana Adamová

PZ si zvyšovali, rozširovali a dopĺňali vzdelanie ďalej podľa svojich vlastných záujmov v rámci profesijného rozvoja - samovzdelávaním.

5 ÚDAJE O AKTIVITÁCH A PREZENTÁCII ŠKOLY NA VEREJNOSTI

V tomto školskom roku sa uskutočnili tieto aktivity:

CMŠ Ustianska 11:

Dátum akcie:	Názov akcie:	Krátka charakteristika akcie:
5. 9. 2022	Začiatok nového roka	V novom školskom roku 2022/2023 boli otvorené tri triedy: trieda Sovy (Dana Adamová a Mgr. Zuzana Skubeňová, Sr. Beáta), trieda Tučniaky s deťmi vo veku 4 – 6 rokov (Bc. Katarína Fedorová, Sr. M. Margita, Bc. Zdenka Krupíková, Sr. Lucia a ped. asistentka Mgr. Anna Kolarovičová), a trieda Mackovia s deťmi vo veku 3 – 5 rokov (Bc. Mária Lošonská a Mgr. Zuzana Nechajová, Sr. Dorota).
6. 9. 2022	Rodičovské združenie	Uskutočnilo sa rodičovské združenie rodičov detí z Ustianskej.
13. 9. 2022	Divadielko Lišiak	Pán Martin Žák zahral divadelné predstavenie Lišiak s témou prevencie ochrany zdravia.
20. 9. 2022	Pedagogická porada	
5. 10. 2022	Pod'akovanie za úrodu	Spoločne so sv. Františkom sme d'akovali za stvorenstvo a zvlášť sme d'akovali za tohtoročnú úrodu. Výstavku zeleniny, ovocia, bylínok a iných plodín požehnal páter František Olbert OFM.
13. 10. 2022	Výlet do lesoparku Dolná Krupá	V rámci rozvíjania prírodovedného a environmentálneho zamerania našej škôlky sme navštívili lesopark v Dolnej Krupě, kde deti pozorovali rôzne druhy rastlín a stromov a identifikovali typické znaky jesene.
18. 10. 2022	Milión detí sa modlí ruženec	Spoločne s rodičmi a starými rodičmi sa stretli zamestnanci a deti našej škôlky vo farskom kostole, aby sa spoločne pomodlili ruženec za pokoj vo svete. Ruženec viedol don Slávko Švihra SDB. Po spoločnej modlitbe boli do škôlky pozvaní všetci starí rodičia na malé občerstvenie a pri tejto príležitosti porozprávali deťom aké detstvo prežili oni sami.
27. 10. 2022	Svätá omša v kostole	V posledný štvrtok v mesiaci sme navštívili kostol, kde sme sa zúčastnili na svätej omši, ktorú celebroidal don Juraj Koval' SDB. Na svätej omši sa zúčastnili aj príbuzní detí.
2. 11. 2022	Návšteva Morovej kaplnky	V deň spomienky na zosnulých sme putovali k Morovej kaplnke, kde sme sa oboznámili s históriou tohto miesta a pomodlili sme sa za zosnulých.
3. 11. 2022	Jesenná brigáda	Učiteľky a deti poupratovali školský dvor pred príchodom zimy, hrabali lístie a trávu, upratali domček a pozametali chodníky a dopadovú plochu.

9. 11. 2022	Projekt Šetrenie vody	Odborníci z Trnavského samosprávneho kraja nám predstavili projekt šetrenia vody na Slovensku. Na veľkoplošnom modeli predviedli, čo sa deje s dažďovou a podzemnou vodou na zalesnenom území a na území, kde bol pôvodný biotop zničený činnosťou človeka.
14. – 18. 11. 2022	Týždeň svätej Alžbety	Počas celého týždňa sme sa oboznamovali so životom našej patrónky, svätej Alžbety, a to najmä cez výchovný projekt Kocka lásky. Oslava vyvrcholila slávnostnou svätou omšou vo farskom kostole, ktorú celebroidal don Juraj Koval' SDB v stredu 16. novembra. Po návrate do škôlky nás čakala veľká torta a tancovačka.
21. 11. 2022	Procesia k Panne Márii Trnavskej	Spoločne sme putovali k Morovej kaplnke, aby sme si uctili Pannu Máriu Trnavskú, ktorá v minulosti viackrát uchránila naše mesto pred rôznymi nebezpečenstvami.
24. 11. 2022	Požehnanie adventných vencov	V rámci prípravy na slávenie adventu a Vianoc sme si pripravili a ozdobili adventné vence, ktoré nám požehnal don Juraj Koval' SDB.
1. 12. 2022	1. rorátna svätá omša	Vo farskom kostole pri svetle sviečok sme sa zúčastnili na prvej rorátnej svätej omši, ktorú celebroidal don Juraj Koval' SDB. Na svätej omši sa zúčastnili aj príbuzní detí a veľké množstvo veriacich.
6. 12. 2022	Sv. Mikuláš	Na sviatok svätého Mikuláša zavítal do našej škôlky svätý Mikuláš aj s anjelom, aby sa stretol s deťmi a zamestnancami škôlky a obdaroval ich za všetky dobré skutky. Úlohy sv. Mikuláša sa ujal don Tomáš Danko SDB a ako anjel mu asistovala naša školníčka Monika Vyskočová.
8. 12. 2022	Zasvätenie škôlky Panne Márii a 2. rorátna svätá omša	Počas druhej rorátnej svätej omše, ktorú celebroidal don Tomáš Danko SDB, sme opätovne zasvätili našu škôlku, všetkých zamestnancov a deti ochrane Panny Márie.
11. 12. 2022	Vianočné vystúpenie detí	Na tretiu adventnú nedeľu sa pod kostolom uskutočnilo vianočné vystúpenie detí našej škôlky, kde formou dialógov, piesní, básní a tancov priblížili biblický príbeh narodenia Pána Ježiša.
13. 12. 2022	Duchovná obnova zamestnancov	V čase adventu sme sa stretli, stíšili a duchovne sme sa pripravili na slávenie Vianoc duchovnou obnovou, ktorou nás sprevádzali don Juraj Koval' SDB a don Slávko Švihra SDB.
15. 12. 2022	3. rorátna svätá omša	Tretiu rorátnu svätú omšu celebroidal don Tomáš Danko SDB. Všetky rorátne sväté omše deti obohatili svojím spevom.
20. 12. – 23. 12. 2022	Chrípkové prázdniny	Pre vysokú chorobnosť detí bola škôlka zatvorená skôr, od 20. decembra 2023
5. 1. 2023	Aktualizačné vzdelávanie	5. januára sa pedagogickí zamestnanci zúčastnili na aktualizačnom vzdelávaní pod vedením pani riaditeľky Bc. Kataríny Fedorovej.

9. 1. 2023	Rozbaľovanie darčkov	Po prázdninách sa deti ešte raz vrátili k tematike Vianoc, keď si aj v škôlke našli pod stromčekom bohatú vianočnú nádielku.
10. 1. 2023	Trojkráľové požehnanie škôlky	Don Juraj Kovaľ SDB v sprievode miništrantov a Troch kráľov požehnal priestory CMŠ sv. Alžbety pri príležitosti nového kalendárneho roka 2023 a sviatku Troch kráľov.
17. 1. 2023	Pedagogická porada	
31. 1. 2023	Orientačné testy predškolákov	Predškoláci z tried Sovy a Tučnici sa zúčastnili na orientačných testoch pod vedením Mgr. Márie Kozelkovej PhD.
1. 2. 2023	Svätá omša v kostole	Zúčastnili sme sa na svätej omši vo farskom kostole, ktorú celebroidal don Juraj Kovaľ SDB.
7. 2. 2023	Kúzelník	Vo fašiangovom čase k nám zavítal pán Kúzelník, ktorý predviedol rôzne triky a niektoré z nich naučil aj deti.
8. 2. 2023	Karneval	Tohtoročný karneval sa niesol v tematike Zvieratká, deti predstavili svoje masky, zatancovali si, zúčastnili sa rôznych súťaží a nechýbalo ani chutné občerstvenie.
13. 2. 2023	Divadlo „Zimná rozprávka“	Bábkové divadlo Pod hríbom zahrlo v našej škôlke bábkové divadielko Zimná rozprávka, kde stvárnilo svet detí v minulosti s dôrazom na vzťah k druhým ľuďom a prírode.
15. 3. 2023	Krížová cesta	Deti a zamestnanci škôlky sa vybrali na Kalváriu v Štefanovej, kde sa spoločne pomodlili pobožnosť krížovej cesty. Jednotlivé zastavenia stvárnilo rôznymi symbolmi a doprevádzali spevom piesní.
29. 3. 2023	Duchovná obnova zamestnancov	V pôstnom období sme sa pripravovali na slávenie Veľkej noci duchovnou obnovou, ktorú viedol don Juraj Kovaľ SDB.
30. 3. 2023	Svätá omša v kostole	Aj v mesiaci marci sme sa poďakovali Pánu Bohu za všetky dobrodennosti svätou omšou vo farskom kostole, ktorú celebroidal don Tomáš Danko SDB.
17. – 21. 4. 2021	Týždeň Zeme	V rámci celého týždňa sme sa venovali aktivitám s environmentálnym zameraním, s dôrazom na ochranu našej planéty a recykláciu odpadu. Sadili sme kvety a okrášľovali školský dvor ďalšími prírodnými námetmi. Tiež sa slávnostne otvoril prírodovedný domček, kde si môžu deti požičiavať lupy, ďalekohľady, knihy a iné pomôcky k skúmaniu prírody.
20. 4. 2021	Výlet do lesoparku Dolná Krupá	Aj na jar sme navštívili lesopark v Dolnej Krupej, aby sme pozorovali zmenu prírody v jarnom období, hľadali a fotili sme kvety, hmyz a preskúmali sme aj umelú jaskyňu v areáli lesoparku.
25. 4. 2023	Divadlo Danka a Janka	V priestoroch našej škôlky bolo zrealizované divadelné predstavenie Danka a Janka podľa rovnomennej knihy Márie Ďuričkovej.

27. 4. 2023	Svätá omša v kostole	V radosti Veľkej noci sme sa zúčastnili na svätej omši vo farskom kostole, ktorú celebroidal don Juraj Koval'.
3. 5. 2023	Pedagogická porada	
4. 5. 2023	Sokoliari na Červenom kameni	Navštívili sme sokoliarov na hrade Červený kameň, kde sme si mohli prezrieť kolekciu dravých vtákov a bližšie sa zoznámiť s ich životom ako aj s náročnou prácou sokoliarov. V areáli hradu sme sa zahrali rôzne športové hry.
11. 5. 2023	Motýle	11. mája prišla do našej škôlky zásielka húseničiek babôčky bodliakovej. Každá trieda dostala sieťku s vybavením a nádobku s húsenicami. Počas nasledujúcich týždňov sme sledovali, ako húseničky rastú a zakuklia sa.
16. 5. 2023	Divadielko „Ako sa Pampúšik do sveta vybral“	Do našej škôlky zavítalo divadlo Príbeh s hudobnou rozprávkou „Ako sa Pampúšik do sveta vybral“.
25. 5. 2023	Svätá omša v kostole	Aj v mesiaci máj sme sa zúčastnili na svätej omši vo farskom kostole, ktorú celebroidal don Juraj Koval' SDB.
29. 5. – 2. 6. 2023	Týždeň detskej radosti	Celý týždeň sme mali krásne aktivity pri príležitosti Dňa detí. Pondelok – tvorivé dielne Utorok – koncoročný výlet v Bojnej , navštívili sme Ranč pod Babicou a spoznali veľa domácich, lesných a exotických zvierat. Streda – športový deň Štvrtok – oslava Dňa detí, diskotéka a torta Piatok – na ihrisku v areáli saleziánskeho oratória sme zrealizovali bežeckú súťaž našej škôlky Beh pre Máriu , po vyhlásení víťazov sme slávnostne vypustili motýle, ktoré sa nám v uplynulom týždni vyľahli.
2. – 3. 6. 2023	Nocovačka predškolákov	Pre odvážnych predškolákov z tried Sovy a Tučniaci sa uskutočnila nocovačka v priestoroch CMŠ sv. Alžbety. V piatok večer ich čakali rôzne prekvapenia: diskotéka, futbalový zápas, rôzne pohybové súťaže, slávnostná večera, hľadanie pokladu, večerná modlitba a špeciálna večerná rozprávka.
9. 6. 2023	Školenie so školskou psychologičkou	Pani Mgr. Andrea Lehenová PhD. nám priniesla zaujímavé poznatky z oblasti psychológie, so zameraním na temperament dieťaťa.
13. 6. 2023	Návšteva policajta	Dopoludnia 13. júna navštívil našu škôlku dopravný policajt Erik Lovás, ktorý nám porozprával o práci policajtov. Deti si mohli pozrieť policajné auto, vyskúšať si naozajstné putá a po úspešnom absolvovaní vedomostného kvízu získali aj pekné odmeny.
13. 6. 2023	Deň rodiny	V popoludňajších hodinách sa na našom školskom dvore uskutočnil Deň rodiny, na ktorej sa zúčastnili deti z našej škôlky spolu so svojimi rodičmi a súrodencami. Pripravené boli rôzne športové aj kreatívne úlohy a na konci boli

		vyžrebovaní víťazi, ktorí si odniesli pekné ceny. Pripravený bol aj fotokútik z rôznymi zábavnými rekvizitami.
19. 6. 2023	Rozlúčka s predškolákmi	Dňa 19. júna sme sa poďakovali za uplynulý školský rok slávnostnou svätou omšou, ktorú celebroidal don Tomáš Danko SDB. Po svätej omši si predškoláci pripravili pre rodičov a príbuzných krátky program, v ktorom umelecky stvárnil, čo sa v uplynulom roku naučili. Pani riaditeľka odovzdala predškolákovi Osvedčenie o absolvovaní predprimárneho vzdelávania a napokon všetkých čakalo občerstvenie na školskom dvore.

Elok. pracovisko T. Vansovej 1:

5. 9. 2022	Začiatok nového roka	V novom školskom roku 2022/2023 boli otvorené tri triedy: trieda Lienky pre 3-4r. deti, kde učila Mgr. Eva Tomková a Erika Kiš Dišeková, trieda Včielky pre 4-6 r., kde učila PaedDr. Lucia Škarítková a Bc. Mária Vivodíková (sestra Laura) a trieda Motýle pre 4-6 r. deti, kde učila Mgr. Monika Polonyiová a Mgr. Katarína Beláková. V triede Motýľov sú učila aj pedagogická asistentka Mgr. Tatiana Hrková.
5. 9. 2022	Rodičovské združenie	Uskutočnilo sa rodičovské združenie rodičov detí z elok. pracoviska.
14. 9. 2022	Požehnanie priestorov MŠ	Pán farár Ľuboš Matúš požehnal priestory CMŠ sv. Alžbety v sprievode detí.
22. 9. 2022	Sv. omša s deťmi	Jezuita Pavol Trgo, SJ, ktorý prijal službu byť našim duchovným sprievodcom tento školský rok, sa zoznámil s deťmi a slúžil u nás sv. omšu. So sv. Františkom sme ďakovali za dary prírody a spoznávali svojho Stvoriteľa.
25. 10. 2022	Exkurzia do Medolandie	Deti sa zúčastnili exkurzie v Dolnej Krupej, kde prostredníctvom zážitkového učenia a hier spoznávali život včiel. Vyrábali si aj vlastné sviece z medového plástu.
26.10. 2022	Karneval svätých a televízia Lux	Celý týždeň sme približovali deťom 5 vybraných svätých v každej triede, ktorí sú pre nás inšpiráciou na ceste k svätosti. V stredu sme oslávili karnevalom svätých, na ktorý sa prišla pozrieť aj televízia Lux. Deti aj učitelia prišli v maskách svätcov a v rukách si držali ich atribúty, ktorých symboly vysvetľovali v triede ostatným. Všetky masky sa roztancovali na Božiu slávu a prežívali radosť, že sme aj my pozvaní do Nebeského kráľovstva.

18. 10. 2022	Milión detí sa modlí ruženec	Deti v triedach sa zoznámili so sv. ružencom, priniesli si aj svoje z domu a po desiatkoch sme sa zapájali do modlitbovej iniciatívy Milión detí sa modlí ruženec.
19.10.2022	Brigáda	Tatinovia prišli pomôcť p. učiteľkám s technickými prácami, montovaním políc, regálov, prenášaním nábytku, kosením a likvidáciou buriny. Odstraňovali sme stavebný odpad pri kopaní jám na výsadbu stromov, čo nám budú robiť raz tieň.
15. 11. 2022	Hradná slávnosť sv. Alžbetky Uhorskej	Počas týždňa sme spoznávali našu patrónku a každá trieda sa venovala jej príbehu a spoznávaniu jej cností. Deti prišli 1 deň na Hradnú slávnosť oblečené v kostýmoch princov, princezien, rytierov, šaša a ďalších hradných postáv. 16.11. pani učiteľky zahrali deťom bábkové divadlo o sv. Alžbetke a naučili deti spievať pesničku o nej.
16.11.2022	Sv. omša so sv. Alžbetkou	S Pavlom Trgom, SJ a s deťmi sme slávili sv. omšu, kde sme si pripomenuli patrónku CMŠ, sv. Alžbetu Uhorskú.
23. 11.2022	Cesta s Trnavskou Pannou Máriou	S deťmi sme sa zapozerali na obraz našej Trnavskej Panny Márie. Deti hravou formou spoznali zázraky, ktoré zažili Trnavčania počas moru a vpádu Turkov. Zahrali sa na poslov, ktorí nesú prísľub Trnavčanov a chcú ďakovať za tieto zázraky a ctiť si pomoc Panny Márie.
23. 11. 2022	Adventné tvorivé dielne-aktivita s rodinami	Rodičia s deťmi tvorili adventné vence a ozdoby z prírodných materiálov v jedálni elok.pracoviska CMŠ sv. Alžbety.
26.11.2022	Požehnanie adventných vencov a sv. omša	P. Trgo, SJ, nám prišiel požehnať adventné vence a odsľúžil sv. omšu za naše rodiny.
1.12.2022	Duchovná obnova pre zamestnancov	V priestoroch jezuitského kostola sme mali duchovnú obnovu so sv. omšou s p. Pavlom Trgom, SJ, ktorá sa niesla v téme vízie elok. pracoviska- túžby po spoločenstve s Bohom i navzájom.
16.12.2022	Vystúpenie na adventných trhoch na Trojičnom námestí	Deti z triedy Včielok a pár detí z triedy Motýľov vystupovali so svojím divadielkom o hviezde a narodení Pána Ježiša na adventných trhoch, ich spev sprevádzal p. Ruzzier hrou na priečnej flaute.
16.1.2023	Planetárium	Príbeh betlehemskej hviezdy deti spoznali vďaka planetáriu a ich edukačnej aktivite o vesmíre.
20. 12. – 23. 12. 2022	Chrípkové prázdniny	Pre vysokú chorobnosť detí bola prevádzka CMŠ prerušená od 20. decembra 2023.

9. 1. 2023	Rozbaľovanie darčkov	Po prázdninách si deti našli pod stromčekom bohatú vianočnú nádielku, ktorú si rozdelili do tried.
10. 1. 2023	Trojkráľové požehnanie škôlky	P. Trgo, SJ, v sprievode miništrantov a kráľov požehnal priestory CMŠ sv. Alžbety pri príležitosti nového kalendárneho roka 2023 a sviatku Troch kráľov.
2.-5.2. 2023	Orientačné testy predškolákov	Mnohí predškoláci z tried Včielok a Motýľov sa zúčastnili na orientačných testoch pod vedením Mgr. Márie Kozelkovej PhD.
6.2.2023	Šašo Čo	Medzi deti zavítal Šašo Čo, ktorý priniesol so svojou edukačnou aktivitou aj kopec smiechu a zábavy.
7.2.2023	Brigáda	Opravovanie dverí na nábytkoch, oprava drevených pantov, montáž hmoždiniek...
8. 2. 2023	Z rozprávky do rozprávky, karneval	Deti v rozprávkových karnevalových maskách si vychutnali karnevalové aktivity a tanečné hry.
28.2. 2023	Sv. omša s úvodom do pôstnej aktivity	P. Trgo, SJ, odslúžil sv. omšu v triede Včielok a motivoval deti k pôstnej aktivite-modlitbe, zriekaniu sa sladkostí, deleniu sa a k robeniu dobrých skutkov.
13. 3. 2023	Krížová cesta na Kalvárii s rodičmi a starými rodičmi	Pani učiteľky pripravili s deťmi kreslené zastavenia krížovej cesty, ktoré deti hľadali na Kalvárii a spolu s p.Trgom, SJ, rodičmi a starými rodičmi sa pomodlili detskú krížovú cestu.
16.3.2023	Sokoliari Majstra Vagana	V rámci nášho enviromentálneho zamerania sme pozvali k nám Sokoliarov, ktorí pripravili edukačnú aktivitu o prírode a predstavili deťom lesné zvieratká i vtáky.
17.3.2023	Škôlka v pohybe	Zapojili sme sa do projektu Spartaka Trnava-Škôlka v pohybe. Futbalista pripravil pre deti športové aktivity a 2 deti pozval stať sa futbalovými hráčmi.
31.3.2023	Sv. omša v triede	V triede Motýľov sme mali sv. omšu za našu kuchárku Peťu, počas ktorej deti spievali a zapájali sa miništrovaním.
20. 4. a 21.4. 2023	Zúbky	V rámci spoznávania povolání rodičov k nám prišla sestrička zo zubnej ambulancie, p. Schneiderová a rozprávala deťom o správnej technike umývania zúbkov. Priniesla si aj rekvizity a deti ocenili jej kreativitu a s radosťou si čistia zúbky doma i v MŠ.
24. 4. 2023	Divadlo o srdiečkach	Martin Žák prišiel medzi nás so svojím kufríkom, aby deťom zahral predstavenie o dobrých i špinavých srdiečkach.

2.5.2023	Prvá pomoc	P. Baková prišla deťom predstaviť svoje povolanie lekárky a poučila deti o zdraví, o službe lekárov, o poskytovaní prvej pomoci.
3.5.2023	Májové kvetinky	Zapojili sme sa do modlitbovej iniciatívy Májové kvetinky pre Máriu a učili deti modliť sa Loretánske litánie. Po každodennej modlitbe vyfarbili kvetinku na plagáte s Pannou Máriou.
3.5.2023	Rozprávanie o povolani hasiča	P. Škrabáková prijala pozvanie porozprávať Tobiasovým spolužiakom o práci hasičov.
4.5.2023	Návšteva požiarnikov	Hasiči prišli predstaviť svoje povolanie deťom priamo na dvor. Ukázali svoju techniku a rozprávali o odvahe, ktorá je ich povinnou výbavou.
10.5.2023	Exkurzia do Ekoparku v Piešťanoch	S deťmi sme si išli pozrieť Eko park a pozorovať zvieratká v ňom. Deti mali možnosť pozorovať mláďatá i dospelé jedince, vidieť ich prostredie, kŕmiť ich a niektoré mohli i hladkať.
11.5.2023	Vozidá záchranej služby	Vďaka podpore projektu ZSE k nám prišiel p. Roman Tomko a poskladal deťom nové vozidlá záchranných zložiek. Poučil ich o pravidlách ich používania v dopravných situáciách.
19.5.2023	Vystúpenie k Dňu matiek	V rámci zapojenia ukrajinských rodín do trnavskej komunity sme nacvičili s deťmi muzikálové predstavenie Lienka Lenka, kde sme pozvali celé rodiny aj so starými a krstnými rodičmi. Postarali sme sa o občerstvenie a príjemne strávený spoločný čas rodín našich detí.
24.5.2023	Interaktívnej tabule v triede Lienok	P. Černý a p. Viktorín namontovali a spustili novú interaktívnu tabuľu pre triedu Lienok.
26.5.2023	Cestujeme do Vietnamu	P. Viktorín prišiel deťom prezentovať svoje cestovateľské zážitky z Vietnamu.
29. 5. -2.6. 2023	Farebný týždeň detskej radosti	Oslavovali sme s deťmi radosť z detstva, každý deň sme si obliekali spoločnú farbu a mali pripravené rôzne aktivity a hry v cestovateľskom štýle podľa kontinentov sveta.
31. 5. 2023	Detský svet fantázie-rodinné podujatie	Popoludnie pre celé rodinky so Šašom na dvore.
7.6.2023	Zaba Gaba-Spievankovo	Zavítala k nám herečka zo Spievankova so svojimi kulisami a predviedla deťom interaktívne divadielko. Každú triedu sme s ňou i odfotili a deti dostali fotky domov na pamiatku.

12.6.2023	Fotenie tried	Fotografovanie kolektívov detí podľa tried.
12.6.2023	Brigáda	Dokončovanie gumených plôch okolo pieskoviska a kosenie.
16.6.2023	Sv. omša za otcov a naše rodiny, rozlúčka s predškólákmi	16. júna sme sa sv. omšou poďakovali za otcov, starých otcov i krstných otcov, ktorým sme pripravili galériu ručne maľovaných portrétov. Počas sv. omše p. P.Trgo, SJ, požehnal predškólakom školské tašky. Pani riaditeľka odovzdala predškólakom Osvedčenia o absolvovaní predprimárneho vzdelávania a po tanci so školskými taškami a básni na rozlúčku sa rodinky detí občerstvili a porozprávali na dvore.
27.6. 2023	Policajná návšteva-psovodi	Páni policajti prišli deťom predstaviť svoju prácu, priviedli aj cvičených psíkov a ukázali deťom prácu psovodov. Na záver im ukázali aj svoje zbrane a policajnú sirénu.
28.6.2023	Noc v škôlke	Predškóláci dostali ako darček od p. učiteliek prespávačku v MŠ so zábavným programom. Večer plný prekvapení a aktivít si naplno vychutnali.
6.7.2023	Brigáda	Niektoré pani učiteľky s OZ Dospelí pre deti pozvali rodičov na brigádu do MŠ. Ochotní dobrovoľníci pomohli upevniť a zmontovať novú hojdačku, poskladali odrážadlá, opravili pokazené formule a kolobežky, natierali drevené časti hračiek, skladali nové hračky a nábytok, odstránili sme 3 uschnuté stromy a vysadili nové.

6 INFORMÁCIE O PROJEKTOCH, DO KTORÝCH BOLA ŠKOLA ZAPOJENÁ

Názov a dátum realizácie projektu:	Stručný popis:
Národný projekt „Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov II“ (NP POP II) pokračovanie do augusta 2023	Realizátorom národného projektu je Metodicko-pedagogické centrum. Cieľom národného projektu je implementácia princípov inkluzívneho vzdelávania v rámci regionálneho školstva. Od šk. roku 2020/2021 nastúpili do našej CMŠ dve asistentky učiteľ'a. Jedna pre Elokované pracovisko na Vansovej 1, druhá asistentka na Ustiansku 11. Vďaka ročnému predĺženiu projektu k nám mohli opäť nastúpiť deti so špeciálnymi potrebami.
Projekt „Ukrajinské deti v rukách sv. Alžbety“ marec 2022 - december 2023	Cieľom projektu je v duchu charizmy sv. Alžbety Uhorskej, patrónky škôlky, vytvoriť bezpečné miesto, kde sa môžu ukrajinské deti naďalej všestranne rozvíjať a spolu s rodičmi začleniť do komunity v našom meste. Finančným partnerom je Konferencia biskupov Slovenska.

7 VÝSLEDKY KONTROLNEJ ČINNOSTI

V školskom roku 2022/2023 kontrola zo strany Štátnej školskej inšpekcie nebola vykonaná. V mesiacoch marec- jún 2023 prebiehala kontrola zo strany Inšpektorátu práce a Regionálneho úradu verejného zdravotníctva pre posúdenie zmeny školskej jedálne na školskú výdajňu.

8 ÚDAJE O PRIESTOROVÝCH A MATERIÁLNO – TECHNICKÝCH PODMIENKACH ŠKOLY

Priestorové podmienky

Naša materská škola je šesťtriedna. Tri triedy sa nachádzajú na Ustianskej ul. č. 11 a ďalšie tri na elokovanom pracovisku T. Vansovej 1. Materská škola na Ustianskej ulici sa delí na dve časti A a B. Prízemie tohto zariadenia tvorí vstupná chodba, šatňa, jedáleň a kuchyňa s príslušnými priestormi. Na poschodí sú umiestnené 2 triedy v časti A a 3. trieda v časti B. Na prízemí v B časti je umiestnená druhá šatňa. Prvá a tretia trieda má stabilnú spálňu. Elokované pracovisko má 1 triedu na prízemí a 2 triedy na poschodí. Pri každej triede je samostatná spálňa.

Prostredie našej CMŠ je vytvorené tak, aby prispievalo k celkovej pohode detí. Je zamerané na uspokojenie individuálnych psychických, citových a telesných potrieb dieťaťa. Nábytok, ktorý je umiestnený v triedach, je drevený v prírodnej farbe a spĺňa kritéria pre zariadenie materských škôl. Prostredie tried je zariadené esteticky, útulne, príjemne a harmonicky. O poriadok hračiek a estetickú úpravu tried sa starajú deti spoločne s učiteľkami, čím svojmu prostrediu vtlačujú osobitý pôvab.

Okrem esteticity prostredia kladieme dôraz aj na jeho podnetnosť. Učiteľky sa snažia navodzovať v triede priaznivú atmosféru a cieľavedome vytvárať podnetné prostredie pre spontánne i zámerné učenie sa detí. Keďže prostredie úzko súvisí s dosahovaním cieľov výchovno-vzdelávacej činnosti a obsahom výchovy a vzdelávania, učiteľky deti inšpirujú a pozývajú k aktívnej pomoci pri tvorbe a zmene ich prostredia. Takto sa v ňom dynamicky odrážajú každodenné pokroky, zmeny a novinky realizovaných aktivít.

Materiálne prostredie

Hračky, ktoré patria k štandardnému a nezastupiteľnému vybaveniu škôlky, sú v triedach voľne uložené a deťom ľahko prístupné. Ich výberu a kvalite venujeme zvýšenú pozornosť, na triedach sú rozdelené hračky podľa primeranosti veku.

Pomôcky na grafomotorické, výtvarné a pracovné činnosti, ako aj ďalšie pomôcky pre deti sú uložené viditeľne. Deti ich môžu používať voľne, alebo podľa pokynov učiteliek. Práca s nimi poskytuje deťom zážitky, dáva voľný priechod ich iniciatíve a podporuje ich tvorivosť.

Súčasťou každej triedy je didaktická audio technika, ako aj detská knižnica, v ktorej sa nachádza detská literatúra a časopisy. Odborná literatúra je k dispozícii pedagogickým zamestnancom v osobitnej knižnici pre učiteľov, kde sú zároveň uložené aj učebné pomôcky, hudobné nástroje, telovýchovné náradie a náčinie.

Areál materskej školy tvorí záhrada, v ktorej sú nainštalované stabilné zariadenia: preliezačky, hojdačky, pieskovisko. Súčasťou záhrady na Ustianskej je úžitková záhradka pre všetky tri triedy a prírodovedný domček, v ktorom sa realizujú enviromentálne aktivity. Ohradu záhrady na oboch pracoviskách z bezpečnostných a hygienických dôvodov tvorí oplotenie. Na kmeňovej škole bola po rekonštrukcii otvorená zadná brána ako ďalšia možnosť prístupu do areálu MŠ.

Na Elokovanom pracovisku bola doplnená certifikovaná hojdačka a fitness combo-stroj na precvičovanie chrbtového svalstva a svalstva končatín pre deti, ktorú zabezpečilo o. z. Dospelí pre deti, tiež aj záhradná hojdačka a boli doplnené športové a edukačné pomôcky v exteriéri.

V triede I. bola v tomto šk. roku doplnená interaktívna tabuľa s projektorom.

9 INFORMÁCIE O OBLASTIACH, V KTORÝCH ŠKOLA DOSAHUJE DOBRÉ VÝSLEDKY A O OBLASTIACH, V KTORÝCH MÁ NEDOSTATKY

SILNÉ STRÁNKY

Kmeňová škola:

- stabilita kolektívu
- utužovanie kolektívu prostredníctvom duchovných obnov, bezprostredné vzťahy v kolektíve, otvorenosť, ľudskosť, rodinnosť, vzájomná komunikácia a inšpirácia medzi kolegyňami, ochota nasadiť vlastné sily pri nepredvídaných situáciách či náhlo zastupovaní sa
- súlad výchovy medzi PZ a NZ
- účasť PZ na vzdelávaní, aj spoločne v priestoroch MŠ, kde sú všetci zainteresovaní do rovnakej témy
- posilnenie pilieru školy „RODINA“ realizáciou Dňa rodiny, podpora iniciatívy rodičov – spoločný výlet
- posilnenie environmentálnej výchovy a vzdelávania častými vychádzkami do prírody, využívaním prírodovedného domčeka pre hru detí,
- individuálny prístup k deťom
- prepájanie vzdelávacích oblastí vo vyučovacom procese
- prítomnosť aspoň jednej pedagogickej asistentky
- plánovanie aktivít a prerozdelenie zodpovednosti za ne
- rast PZ v odbornosti a dosahovaní osobného kompetenčného profilu
- podieľanie sa na výbere didaktických pomôcok
- podpora zriaďovateľa
- dobrá spolupráca s konkrétnymi psychologičkami a centrami pomoci (CPP, Centrum včasnej intervencie)
- prechod na informačný systém Edupage

Elokované pracovisko:

- napĺňanie vízie, ktorú sme si dali „tvorenie spoločenstva“: vo vnútri MŠ – utuženie pedagogického
- kolektívu; smerom k rodinám – hlbšie spoločenstvo s rodičmi, väčšia spolupráca, dobré vzťahy,
- smerom k rozvíjaniu spoločenstva s Bohom – duchovné témy v edukácii, práca s detskými Bibliami,
- 3-dňová duchovná obnova pre zamestnancov
- zrealizovanie ďalšej väčšej úpravy areálu MŠ, zakúpenie stromov, kvetov, pitná fontána,
- zakúpenie rôznych pomôcok, interaktívna tabuľa v každej triede- digitalizácia
- profesijný rast zamestnancov, aktivnosť a entuziazmus
- vzájomná ochota spolupracovať a pomáhať si
- podpora vonkajších aktivít v meste /vianočné vystúpenie na adventných trhoch/
- rozšírenie rôznych aktivít pre deti v MŠ /viac podujatí do MŠ, zapojenie rodičov – povolania, „prespávačka“, brigády

- kreativita, chuť a zápal pre prácu, napriek všetkému čo sa deje, stále zostáva chuť tvoriť a budovať spoločenstvo
- vzájomná modlitbová podpora medzi nami
- nová brána pri kuchyni

SLABÉ STRÁNKY

Kmeňová škola:

- preťaženosť učiteliek vzhľadom na zloženie detí v triednom kolektíve (v triedach, kde chýba pedagogický asistent pre pomoc učiteľa)
- nepremyslená a nevyjasnená organizácia pri niektorých aktivitách školy
- náročná finančná situácia školy, pre ktorú museli niektorí rodičia ukončiť dochádzku detí v MŠ
- narastajúci počet detí s prerušenou/ukončenou dochádzkou a detí so špeciálnymi potrebami, ktoré je častokrát ťažko diagnostikovať pri procese prijímania a počas prvého ročníka nástupu do MŠ
- potreba pomocného vychovávateľa/ pedagogického asistenta v takýchto triedach
- potreba vlastného logopéda a psychológa na škole
- priestory MŠ nie sú bezbariérové
- narastajúca administratívna záťaž pre vedúcich zamestnancov aj v dôsledku častých legislatívnych zmien

Elokované pracovisko:

- nevyriešené poškodené betónové oplotenie- bezpečnostné riziko pre deti
- prítomnosť detí so skrytými diagnózami, ktoré narúšajú klímu triedy a negatívne ovplyvňujú VVČ a následne vyčerpanosť učiteliek (potreba asistentov)
- únava, vyčerpanosť pedagógov počas zastupovania chorých zamestnancov
- obmedzenosť počas riešenia kúpeľne na prízemí v triede Lienok /dlhé čakanie na opravu
- neaktuálne informácie na webstránke
- absencia psychologickéj podpory pre zamestnancov.
- absencia využívania sociálneho fondu pre zamestnancov na psychohygienu zamestnancov

10 INFORMÁCIE O SPOLUPRÁCI ŠKOLY

Spolupráca s rodičmi:

o. z ALŽBETKA - zbieranie 2%, finančná pomoc pri opravách a brigádnickej činnosti, pri úprave prístrešku na kolobežky, zrealizovania Dňa Zeme, finančná pomoc pri odbornom vzdelávaní PZ, zakúpením kníh do rodičovskej knižnice

o. z. DOSPELÍ PRE DETI - zberanie 2 % na rozvoj elok. pracoviska CMŠ sv. Alžbety, dobrovoľnícka pomoc členov o. z., priateľov a rodičov na brigádach, pomoc s realizáciou projektov, manuálne práce...

o. z. Dospelí pre deti sa zapojilo do projektov 5 projektov, z toho 3 boli podporené: zamestnanecký projekt ZSE (1000 Euro) na dopravné prostriedky pre deti, TTSK 2000 Euro na hojdačky a doplnky na ihrisko, a Gefco projekt-časť 2% dane firmy v sume 2596 Euro na edukačné pomôcky, hračky a potreby elok. pracoviska.

Stredná odborná škola pedagogická bl. Laury v Trnave, – CMŠ vytvorila podmienky pre absolvovanie odbornej praxe 12 externým študentom v triede 5-6 ročných detí.

Psychológ - predškolači absolvovali orientačné testy školskej zrelosti. Rodičia mali možnosť individuálnej konzultácie o výsledkoch s psychologičkou Mgr. Máriou Kozelkovou, PhD.
Anglicko/slovenská bilingválna škola BESST Trnava – podpísaná zmluva o partnerskej mentorskej pomoci. Dňa 08. 06. 2023 sa uskutočnilo stretnutie riaditeľiek na Dni otvorených dverí v danej škole.

11 HOSPODÁRSKA SPRÁVA ZA KALENDÁRNY ROK 2022

Výnosy 524.295,00 eur
 Náklady 525.235,00 eur
 Hospodárky výsledok -940,60 eur

Príjem od zákonných zástupcov na čiastočnú úhradu nákladov 47.780,00 eur

Finančný dar od zriaďovateľa na doplnenie rozpočtu poplatku pre deti v poslednom ročníku predprimárneho vzdelávania (mesačne 915,00 eur od 09-12/2022) 3.660,00 eur

Finančný dar zriaďovateľa na dofinancovanie rozpočtu na mimoriadne odmeny zamestnancov vyplatených v mzdách za mesiac november 2022 a to podľa Dodatku Kolektívnej zmluvy 2022 vyššieho stupňa 14.452,23 eur

Finančný dar zriaďovateľa na doplnenie rozpočtu pre mimoriadne odmeny zamestnancov vyplatených v mzdách za mesiac október 2022 8.400,00 eur

Finančný príspevok na mzdy a prevádzku na základe zmluvy s Mestom Trnava (podielové dane)

Rozpočet 2022	335 340,12 eur
Poskytnutá dotácia k 31.12.2022	335 340,12 eur
Použitá (čerpaná) časť dotácie	335 340,12 eur
z toho na mzdy, náhrady a odvody zamestnancov	320 791,81 eur
z toho prevádzku (energie, služby, stravné, PN)	13 438,31 eur
z toho odchodné	1 110,00 eur
Nevyčerpaná časť poskytnutej dotácie	0,00 eur

Neformálne finančné prostriedky zo štátneho rozpočtu

	Suma:
Príjem (+ prenesené z r. 2021):	28 297,00 €
Výdaj:	27 649,23 €
Zostatok:	647,77 €

1. Príspevok pre detí, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné

PRÍJEM	Suma:
Január – August 2022	13 938,00 €
September - December 2022	11 425,00 €
Spolu za rok 2022:	25 363,00 €
V roku 2022 bolo z finančných prostriedkov na výchovu a vzdelávanie zakúpené:	
didaktické pomôcky na bežné používanie v triedach, knihy, pracovné zošity, zbierky úloh, didaktické pomôcky k rozvíjaniu jazykovej gramotnosti, na podporu emocionálneho a pohybového rozvoja, učebné pomôcky na rozvíjanie prírodovednej gramotnosti a matematickej gramotnosti detí, výtvarný a iný spotrebný materiál	13 902,66 €
drobný hmotný majetok (gymnastické lavičky, skleník, hlukový semafor, vodný tunel, notebook, tablety s príslušenstvom) (*vid. stav a pohyb majetku)	2 555,34 €
Úhrada nákladov za vykonanie individuálneho vzdelávania predškolákov a zakúpenie licencie na využívanie internetového portálu	886,08 €
Úhrada nákladov na zabezpečenie mimoriadnych výučbových programov prostredníctvom exkurzií, divadiel, aktivít v prírode	1 377,00 €
Mzdové náklady (odmeny pedagogickým zamestnancom) spolu s odvodmi	5 994,15 €
Spolu:	24 715,23 €

	Suma:
Príjem:	25 363,00 €
Výdaj:	24 715,23 €
Zostatok:	647,77 €

2. Príspevok pre detí, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné z r.2021- prenesené

	Suma:
Príjem (prenesený zostatok z r. 2021)	296,00 €
Výdaj (v r. 2022 zakúpené reproduktory JBL Clip 3 a JBL Flip)	296,00 €
Zostatok:	0,00 €

3. Príspevok na rozvojový projekt Múdre hranie 2 (prenesené z r. 2021)

	Suma:
Príjem:	1 000,00 €
Výdaj (didaktické pomôcky z oblasti matematickej, prírodovednej, hudobnej, dramatickej a jazykovej):	1 000,00 €
Zostatok:	0,00 €

4. Príspevok na špecifiká – Podpora integrácie detí z Ukrajiny z EŠIF v MŠ

	Suma:	
Príjem (december 2022):	910,00 € 728,00 €	1 638,00 €
Výdaj (energie, kancelárske potreby, knižné publikácie..):		1 638,00 €
Zostatok:		0,00 €

Finančný dar zo zbierky na katolícke školstvo prostred. zriaďovateľa na rekonštrukciu sociálnych zariadení v budove CMŠ sv. Alžbety na Ustianskej 11 v Trnave **13.000,00 eur**

NP POP II- Národný projekt pomáhajúce profesie II. -dotácia na mzdy a potreby pedagogických asistentov pri VVČ **30 048,63 €**

Iné dotácie

(poskytnutá dotácia na stravovacie návyky z ÚPSVR, rozvojový projekt z KBS na Ukrajinské deti, prenesené dotácie z r. 2021) **8 846,41 €**

Správu vypracovala : Bc. Katarína Fedorová Sr. Margita
riaditeľka Cirkevnej materskej školy sv. Alžbety

V Trnave dňa 02. 10. 2023

Správa bola prerokovaná v **pedagogickej rade** dňa:

10. 10. 2023 kmeňová škôlka

03. 10. 2023 elokované pracovisko

V Rade školy pri CMŠ sv. Alžbety, Ustianska 11, Trnava, dňa: 19. 10. 2023